

искате да донесете на врѣхъ насъ крѣвъ та на томъ челоуѣкъ.

29 И отговори Петръ и апо-столи те, и рекоуа: требва по много да послаша нѣкой Бога, нежели челоуѣцы те.

30 Богъ на наши те Отцы воскреси Исуса, когото вые оуби-хте като го заковахте на крѣ-статъ.

31 Него Богъ превознесе со своя то десница (да бѣде) на-чалникъ и спаситель, за да даде покланіе на Израила и прощеніе на грѣхове те.

32 И ніе сме мѣ свидѣтели на тіа дѣла, и сватый Духъ когото даде Богъ на онѣа които го слышатъ.

33 Я они като чуха това, пс-кахасе (отъ гнѣвъ), и сговара-хасе да ги оубіатъ.

34 Но нѣкой фарисей име то мѣ Гамалила, законоучитель: ко-гото сичко народъ почиташе, стана въ соборице то, и заповѣ-да да изведатъ вѣнъ апостолы те за мало време:

35 И рече имъ: мѣжіе Израил-тѣнски, помыслете си (добре) що щете да направите съ тіа че-лоуѣцы.

36 Защо предъ тіа дни поа-висе Февда, и говореше себе зашо е големъ нѣкой, при когото се прилѣпиа до четыристотини че-лоуѣцы на брой: който погина. И сички те които повѣроваха въ него распрѣснахасе, и станаха ни-що и никѣде.

37 Послѣ (по него) поависе Исда Галилеанинъ, во време то ко-гото се написаваше народо, и от-влече довольно челоуѣцы по себе: (но) и той погина, и сички те които го послаша, распрѣсна-хасе.

38 И сега ви говоримъ, мах-нетесе отъ тіа челоуѣцы, и вст-тавете ги: защото ако е отъ че-лоуѣцы те това измышленіе или това дѣло, то ще да се разва-ли:

39 Яко ли е отъ Бога, не мо-жете да го развалите, да се не намерите и когопротивници.

40 И послаша го: и като по-выкаха апостолы те, вѣха ги, и запретиа имъ да не говорятъ (вече) за име то Исусово, и пс-тиа ги.

41 Я они излѣзоха съ радость отъ соборице то, защото се спо-добиха да приматъ безчестіе за име то Исусово:

42 И секи день не престанваха да оучатъ и да благовѣствуватъ Исуса Христа, и въ церква та и покъщи те.

ГЛАВА 6.

И въ тіа дни когато се оумно-жиа оученицы те, быде роптаніе отъ Елины те (которые бѣха по-вѣрвали) на Еврее те, защото се презираха вдовицы те имъ въ катадневно то слугваніе.

2 Я дванаесе те (апостолы) повыкаха сичко то множество оу-